



Termo de Retificação de Publicação do Diário Oficial de Corumbá/MS - Edição nº 1547, de 08/11/2018, Pág. 11:

Retifica-se por incorreção a publicação referente ao processo nº 226.086/2017, referente ao EXTRATO: Primeiro Termo Aditivo ao Contrato Administrativo para locação de relógios de ponto eletrônico, com leitor biométrico e respectivo software de apontamentos para apuração de horas, gerenciamento e tratamento de ponto, a serem instalados em órgãos e entidades do poder executivo do Município de Corumbá de nº 043/2017.

Onde se lê: Cláusula Primeira: Fica acrescido ao valor inicial do contrato Administrativo nº 047/2018, o montante ...

Leia-se: Cláusula Primeira: Fica acrescido ao valor inicial do contrato Administrativo nº 043/2017, o montante ...

As demais condições permanecem inalteradas.

IONEWS

contato@ionews.com.br

**Código de autenticação: 3c753309**

Consulte a autenticidade do código acima em <https://do.corumba.ms.gov.br/Legislacao/pages/consultar>